

BESZÁMOLÓ
BÁBONYMEGYERI FALUNAP című rendezvényről, mely az
EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és
térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg.
2019. július 6.

Bábonymegyer község az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 számú projekt hat tagú konzorciumának egyik települése. A község a Külső-Somogy keleti részén, a *Kis-Koppány* patak völgyében található, Tabtól 6 kilométerre, a falu 3 km hosszan kelet-nyugati irányban fekszik, követve a Kis-Koppány-patakot.

A projekt keretén belül Községi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok is megvalósításra kerülnek. Ezen belül a konzorciumhoz tartozó települések Falunapot rendeznek. Több napos előkészület után 2019. július 06-án, 14 órai kezdettel megrendezésre került a Bábonymegyeri falunap is. Aznap gyönyörű napos reggelre virradt a település és azonnal munkához is látott a falu apraja-nagyja. Színpaddíszítéssel, a vacsorához való előkészületekkel, zenei erősítés felállításával és hasonló munkálatokkal kezdődött a nap reggel 8 órakor a Bábonymegyeri sportpályán.

A főzőverseny résztvevői is szépen-lassan megérkeztek és a tizenegy csapat elfoglalta a helyét és megkezdte a főzést. Mindenki hozta tudásának, szakértelmének legjavát és nagyon igyekezett, hogy az övé legyen az aznapi legfinomabb éték. Délelőtt tíz órakor megérkezett az italszolgáltató is, felállította a standját, majd alig egy órával később már állt a légvár is. A gyerekek nagy örömeire voltak édességek, lufik, jégkása, vattacukor, lángos... mindenki válogathatott kedvére. A délelőtti folyamán a gyermekfoglalkoztatást (arcfestés és különböző kézügyességi tevékenységek) a Bábonymegyeri Óvoda dolgozói biztosították. A gyermekek ingyen palacsintát is kaptak, amit a vállalkozó szellemű helyi lakosok ajánlottak fel több helyről is. Dél és egy óra között a főzőverseny résztvevői leadták az elkészült ételek mintáit, ami zsűrizésre került; minden csapatból egy tagot kértünk fel a zsűrizésre, természetesen saját csapatra senki nem adhatott pontszámot. Az összesített eredmény kihirdetésére és díjkiosztásra ezután került sor. Egy órakor a pónilovasok és az íjászok is felállították a maguk kis területeiket. A hangulat délután kettőkor kezdett fellendülni, amikor Tengeri Attila interaktív dob-show-val lépett a színpadra. A negyvenöt perces előadást gyerekek és felnőttek egyaránt nagyon élvezték.

Délután kettő órakor érkezett meg a Guruló plüss lovas szolgáltató, tíz darab kis állatkával vonultak ki a Dózsa György utcai oldalra, mivel az az utca esik legközelebb a

helyszínhez és le is zárható. Időközben a rendezvényszervező (Orbán Attila) is megismerkedett a hellyszínnel, megnézte az öltözőt, majd Kiss Sándorné polgármesterasszony megnyitotta a rendezvényt. Ezt követték a helyi óvodások aranyos kis előadásukkal.

Majd a Bábonymegyeri Nyugdíjas Egyesület állt színpadra és huszonötpercben kedves kis nótacsokrukkal szórakoztatták a közönséget, őket követte egy szintén zenéhez kapcsolódó, gitáros, könnyű zenei előadás doktor Szabó László Pál személyében. Ezután tánccal folytatódott a szórakoztató programok sora; három helyi fiatal adott elő modern táncot, nagy sikerük volt. A tervezettnél kicsit korábban lépett színpadra mulatós zenei előadónk Éder Gabee, aki nagyon népszerű a hallgatóság körében, talán neki is köszönhető, hogy a közönség száma megnövekedett. Előadása alatt néhányan még táncra is perdültek. Közben megérkezett a lángos árus is, majd a vacsora kiosztása is megkezdődött; pacal pörkölt, főtt burgonya körettel és lecsós tarja szelet, tarhonyával voltak a kínálaton. Este hat órakor a póni lovasok és guruló plüss lovasok és az íjászok is összekapoltak és elhagyták a helyszínt. Hét órától pedig a Fox együttes gondoskodott a jó hangulatról.

„A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításáért köszönet jár a hivatali dolgozóknak, és mindazoknak, akik részt vettek az előkészítésében, s munkájukkal hozzájárultak a programok gond nélküli lebonyolításában. Valamint köszönet az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és térségében című pályázatnak, melynek segítségével színvonalasabb programokat tudunk biztosítani a résztvevőknek.” – mondta a polgármester asszony a nap zárásaként.

Bábonymegyer, július 6.

Varga Nikoletta
mentor